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FELVETELI FELADATOK
6. osztalyosok szamara
M-2 feladatlap — Javitokulcs

A javitokulcsban feltiintetett valaszokra a megadott pontszamok adhatok. A pontszamok tovabbi részekre altalaban
nem bonthatok, bontas csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalds van.
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9kg=1kg+alma= alma=8Kkg
9kg+1kg=3kg+alma= alma=7kg
9kg+3kg+1kg=alma—= alma=13kg
9 kg =1 kg + alma = alma = 8 kg
vagy

9 kg + 3 kg=alma=alma=12kg
9 kg =alma = alma =9 kg

vagy

9kg+3kg=1kg+alma= alma=11Kkg
9kg+1kg=alma=alma=10kg

13 kg + 8 kg = 21 kg
}12kg+9kg=21kg
11 kg + 10 kg = 21 kg

Kettojiik jelenlegi életkora egytitt: (13 év + 3 - 13 év =) 52 év.

Az életkorok 6sszegének a dupldja: (2 - 52 év =) 104 év.

Helyes miiveletsorral eljutott a valaszig: (104 év — 52 év) : 2 =152 év : 2 =26 év mulva.
Kati (13 év + 26 ¢év =) 39 éves lesz.

Anyukaja (3 - 13 év + 26 év =) 65 éves lesz.

Biztosan igaz Lehet hogy 9az, Lehetetlen
de nem biztos
Legaléabb 6t darabot kivettiink. *
Minden kivett golyo fehér. *
Legalabb harom darabot kivettiink. *
A kivettek kozott van piros kocka. *
A kivettek kozott van piros golyo. *
Molnar Karcsi
Kiss Feri
Nagy Gyuri

Szabo Jancsi
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A 3-as szamu ladat egy sem el6zi meg.

Az 5-0s szamu lada az utolso.

Az 1-es szamu lada a 2-es és a 4-es k6zo6tt van.
A 4-es szamu lada az 1-es és az 5-0s kozo6tt van.

U N N

Nem tekintjiik kiilonb6zonek, ha ugyanazt a haromszdget mas pontok felhasznalasaval adta meg.

Minden kiilonbdz6 (jo) dbraért 1-1 pont adhaté. Osszesen 1 pont levonds jar, ha a feltételeknek
nem megfeleld megoldas is szerepel, de a minimalis pontszadm 0.
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7. a) 6030 dm?> 6,003 m’ 1 pont
2
b) 5 ora =40 perc 1 pont
c) 93 km >9300 m 1 pont
d) 1890 dkg < 19,8 kg 1 pont
e) 71dm*> 70 600 cm® 1 pont
8. a) Jo kombinaciok: 6 pont
PL.:

o
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Minden kiilénb6zd, a feltételeknek megfeleld (a példakeént megadottol eltérd) jo kombinacioért
1-1 pont adhato. Osszesen 1 pont levonas jar, ha a feltételeknek nem megfelelé megoldas is
szerepel, de a minimalis pontszam 0.
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9. a) Valiakodnyv % részénél tart. 1 pont
1 ...

b) Az 57 oldal 2 részt jelent. 1 pont

¢) Vali eddig (3 - 57 =) 171 oldalt olvasott el. 1 pont

d) A konyv (4 - 57 =) 228 oldalas. 1 pont

10. a) Az AD mar adott, a tobbi felvagandé él: H G 6 pont

BF, CD, CG, EF, EH, FG :

Minden, a feltételeknek megfeleld (jo) élért :

1-1 pont adhat6. Osszesen 1 pont levonas jar, .

ha a feltételeknek nem megfelelé megoldas is D . C
x

szerepel, de a minimalis pontszam O.
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